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Vážení spoluobčané,
pozvolna vstupujeme do druhé 
poloviny letních měsíců. Je to doba 
dovolených a prázdnin, ale co se týče 
stavebních akcí, tak zde se pracuje 
opravdu naplno.
Nejvýznamnější investicí pro město 
je rekonstrukce zapsané kulturní 
památky na náměstí, a to Knurrova 
domu. O postupech realizace 
vás pravidelně informujeme ve 
Zpravodaji. Vyskytly se skryté 
problémy, které jsme museli během 
rekonstrukce operativně řešit, byla 
nalezena a odkryta studna, řešili 
jsme statiku podlah atd., ale práce 
pomalu ale jistě běží již celý rok. O 
to raději vás nyní informuji, že se 
blížíme do finále. V září by mělo být 
hotovo a zkolaudováno.  Jsou také 
zadány práce související s vnitřním 
vybavením. A proto mi dovolte 
již nyní vás pozvat na slavnostní 
otevření, které proběhne ke konci 
září tohoto roku.
Druhou největší stavební akcí 
je rekonstrukce bývalé školy ve 
Vlkovicích, kde vzniká komunitní 
centrum pro občany. I zde, když jsem 
se zúčastnila po měsíci kontrolního 
dne, byl vidět značný pokrok prací, a 
to nová střecha, jsou vyměněna okna, 
probíhá zateplení budovy a úprava 
sociálních zařízení. Je patrný rodící 
se krásný především společenský 
prostor s příslušenstvím, který 
věříme, že bude sloužit nejen 
občanům Vlkovic. 
Již dokončenou, zkolaudovanou 
a neméně významnou akcí je 
rekonstrukce hasičské zbrojnice v 
Lukavci. Zde byl objekt zateplen a 
byla vyměněna okna, ale především 
konečně došlo na několik let 
slibovanou nástavbu, kde vznikla 
společenská místnost, kterou budou 
moci využívat nejen hasiči, ale i jiné 
složky této místní části. K prohlídce 
a symbolickému předání hasičům 
dojde 29. srpna 2018 v 17 hodin.
Dokončena je také celková 
rekonstrukce kaple v Jestřábí. Došlo 
k opravě střechy, vnitřních prostor, 
ale i venkovního nátěru. Jednoduše 
proběhla celková rekonstrukce, o 

čemž se mohou nejen občané této 
místní části přesvědčit v neděli 19. 
srpna 2018 v 15 hodin, kdy dojde k 
jejímu slavnostnímu otevření.
Stále ještě probíhajícími akcemi je 
výstavba dvou multifunkčních hřišť, 
a to ve Vlkovicích a ve Stachovicích. 
Další hřiště, které významně 
opravujeme, je fotbalové hřiště v 
Děrném.
Oprava komunikace na ulici 
Kapucínská bude pravděpodobně 
nejvýznamnější opravou komunikace 
vůbec. Zde jsme několik týdnů čekali 
na soulad SmVaK, jelikož dojde 
k souběhu opravy i vodovodu v 
tomto úseku, kdy investorem budou 
právě Severomoravské vodovody. V 
těchto dnech probíhají také opravy 
komunikací i v jiných částech města, 
a to na ulici Švermova, na ulici 
Tovární, na ulici Lužní a v místní 
části Děrné. Celkový objem oprav 
bude téměř 10 milionů Kč.
Minulý měsíc je vždy spojen se třemi 
tradičními hasičskými soutěžemi. 
Ve sváteční den vždy za slunečného 
počasí startuje Lukavecká vlna. 
Druhou soutěží v pořadí je soutěž 
v Jílovci a do třetice to byla noční 
soutěž ve Stachovicích, kde domácí 
překonali svůj rekord. Gratuluji  k 
tak výbornému výkonu. A opětovně 
děkuji všem těm „dobrovolníkům“, 
kteří soutěže  organizují a 
zabezpečují a velmi tak přispívají ke 
kulturnímu a sportovnímu životu ve 
svých obcích.
Také mi dovolte se již nyní zastavit 
u komunálních voleb, které se budou 
konat počátkem října. Jistě mnozí z 
vás zaznamenali několik lidí, kteří 
sbírali podpisy pro podporu určitého 
sdružení nezávislých kandidátů, 
což je samozřejmě pozitivní. Volby 
samozřejmě dopadnou tak, jak si 
budete přát vy – voliči. A protože se 
stalo již tradicí vydávání speciálního 
čísla Zpravodaje, tak nejinak tomu 
bude i na konci tohoto volebního 
období. Zrekapitulujeme tak vše, 
co se za 4 roky ve městě podařilo 
zrealizovat, vyřešit a udělat pod 
mým vedením a vedením pana 
místostarosty. 

Milí spoluobčané, užívejte 
slunečných srpnových dní, i když 
podle předpovědi nás počátkem 
měsíce čekají dny tropické. Sluníčko 
je zdrojem energie, a tak načerpejte 
sílu a energii do dalších nejen 
pracovních povinností a úkolů. 
Budu velmi potěšena, když se s 
vámi potkám na některé kulturní 
nebo společenské akci a rovněž na 
některém slavnostním ukončení 
stavebních akcí. 
Přeji vám krásný zbytek pracovních, 
dovolenkových a i prázdninových 
letních dní.

SLOVO STAROSTKY

Radka Krištofová
starostka

SLOVO STAROSTKY
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KOMENTÁŘ MÍSTOSTAROSTY 
Vážení občané Fulnecka,
zajisté jste již postřehli, že se blíží 
další volební období. Kandidáti nově 
založených stran chodili k vám, k 
našim občanům pro podpisy, aby se 
díky nim měli šanci dostat do voleb 
a v případě zvolení se tak projevit, co 
mohou pro Fulnecko udělat, a jakým 
pro naše občany a město mohou 
být přínosem.  Tímto bych chtěl 
poděkovat všem těm, kteří svými 
podpisy podpořili nově zakládající 
volební strany. Chci také poděkovat 
bývalým kolegům sdružení, za 
které jsem v minulých volbách 
kandidoval, za jejich podporu a 
novým kandidátům popřát hodně 
úspěchů v nadcházejících volbách 
do zastupitelstva města. Aniž by 
volby začaly, tak mi už teď toto 
předvolební období hodně otevřelo 
oči a už vím, kdo z mých známých a 
přátel to se mnou myslel doopravdy, 
a kdo je přítelem jen tehdy, když 
mu mohu být ku prospěchu. Když 
jsem potřeboval pomoc, zjistil jsem, 
kdo jsou ti opravdoví kamarádi a 
ani jsem je některé blíže neznal, ale 
neváhali a okamžitě bez váhání nějak 
pomohli. Všechna stará pořekadla 
mají hlubší smysl, protože pramení 

z lidské moudrosti a zkušeností, jako 
například „v nouzi poznáš přítele“. V 
roce 2015 v únoru se mnou pan učitel 
Mgr. Alois Kozel dělal rozhovor do 
tohoto Zpravodaje a padla i otázka 
„Z čeho máte největší radost, co vás 
v poslední době nejvíc potěšilo a co 
byste si přál“? I po třech a půl letech 
odpovím skoro stejně - Největší 
radost mám ze své nejbližší rodiny 
s novým přírůstkem, velice si cením 
práce zaměstnanců našeho úřadu a 
příspěvkových organizací v čele s 
panem tajemníkem Mgr. Rostislavem 
Musilou a práce rady města v čele 
s paní starostkou Ing. Radkou 
Krištofovou.  Přání vybudovat v 
našich obcích sportoviště se také 
stalo skutečností. Už nám schází jen 
Lukavec a Jílovec, poněvadž řešíme 
odkup pozemků na tato hřiště, jinak 
by bylo hotovo vše. Je to však jen 
zlomek, toho co se vše vykonalo a 
povedlo za poslední čtyři roky a z 
toho mám také obrovskou radost.  Z 
čeho nemám radost, je nepřátelská 
atmosféra v našem zastupitelstvu a 
teď před volbami na celém Fulnecku. 
Přál bych si více porozumění, 
slušnosti a trochu té dobroty. 
Mne v komunálních volbách 

nezajímají politické strany ani 
jejich konzervativní programy, mne 
zajímají lidé, kteří budou pracovat 
pro lidi a pro obec. 

František Schindler
místostarosta

RADNICE VÝRAZNĚ PODPORUJE PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE

Město Fulnek má 5 příspěvkových 
organizací:
•	 Městské kulturní centrum Fulnek
•	 Technické služby města Fulneku
•	 Městské lesy Fulnek
•	 Základní škola J.A. Komenského
•	 Základní a mateřská škola T.G. 

Masaryka

Náplň práce těchto organizací je 
zcela odlišná, a proto jsou odlišné i 
požadavky na jejich investice a hlavně 
vybavení.
Správní budovy těchto organizací 
prošly téměř všechny různými stupni 
rekonstrukce. Jak je vždy na první 
pohled zřejmé, proběhly především 
projekty zateplení a výměny oken. To 

ovšem neznamená, že budovy jsou ve 
výborném stavu.

Městské kulturní centrum Fulnek
O významné finanční podpoře 
této organizace jsme informovali v 
květnovém Zpravodaji. Jen krátce 
– více než před 10 lety proběhla 
celková rekonstrukce objektu na 
Palackého ulici, tzn. nejen obálka 

objektu, ale i všech vnitřních prostor 
a sanitárního vybavení. Další 
významný objekt je Kulturní dům v 
Děrném, kdy tento objekt je taktéž 
opraven zvenčí i zevnitř. V letošním 
roce byly dokončeny opravy altánků 
na zahradě MKC ve Fulneku. Celkem 
jsme investovali do této příspěvkové 
organizace téměř 2,5 mil. Kč.

pokračování na další straně
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Technické služby města Fulneku
Budova této organizace je rovněž po 
rekonstrukci, která proběhla v roce 
2017  a byla v objemu téměř 2,8 mil. 
Kč. Co však tato organizace potřebuje 
k výkonu své činnosti, je materiální 
a strojové vybavení, kdy jsme pro 
tuto organizaci vyčlenili za čtyři roky 
téměř 7 mil. Kč.

Městské lesy Fulnek
Tato organizace v posledních čtyřech 
letech již tolik „netěží dřevné hmoty“ 
jako dřív. V současné době nastává 
období, kdy je nutno značně investovat 
do lesa, tedy obnova lesa vysazováním 
mladých stromků a především péče o 
ně. Za poslední 4 roky se investovalo 
do lesa téměř 6 mil. Kč. Nejedná se 
o nijak vysokou finanční sumu, ale 
když si představíme, že cena sazenice 

stromku se pohybuje v korunových 
položkách, tak již tato investice je 
výraznější. Kromě zateplení objektu, 
které proběhlo v roce 2015 za zhruba 
600 tis. Kč, tak se dále investovalo 
zhruba 2,8 mil. Kč.

Základní škola J.A. Komenského
Školy jsou oblastí, kde obce jsou jako 
zřizovatelé a financují pouze provoz 
objektů. Platy učitelů, ředitelů a 
nepedagogických pracovníků jsou 
financovány přes krajské úřady 
přímo z rozpočtové kapitoly státního 
rozpočtu. Škola JAK prošla výraznou 
rekonstrukcí v roce 2014, kdy se 
jednalo o zateplení a výměnu oken. 
Na další provozní opravy bylo za 
uplynulé roky vyčleněno zhruba 1,5 
mil. Kč.

Základní škola a mateřská škola 
T.G. Masaryka
Tato organizace a její dvě největší 
a nejvýznamnější budovy na své 
rekonstrukce stále čekají. Jedná se 
o objekt Základní školy ve Fulneku 
a také o objekt Mateřské školy ve 
Fulneku. 
V případě těchto dvou záměrů 

vás informujeme o tom, v jaké 
fázi tyto rekonstrukce jsou. Pro 
shrnutí, již hned od roku 2015 jsme 
zadali zpracování projektových 
dokumentací na rekonstrukce 
obou budov. Tyto byly dokončeny a 
stavebně povoleny zhruba na podzim 
2017, kdy ihned byly podány žádosti 
o dotace. Zde máme již oznámení, že 
dotace máme přiznány. Nyní probíhají 
administrativní kroky k tomu, 
abychom splnili další podmínky 
dotace, což bude především znamenat 
výběrová řízení na realizace. 
Předpoklad fyzické realizace je v roce 
2019, kdy předpokládáme, že návrh 
financování bude hlavním bodem 
rozpočtu na rok 2019. 
V posledních čtyřech letech bylo v 
opravách proinvestováno zhruba 1 
660 000 Kč. 

Závěrem bych chtěla poděkovat všem 
radním, že jsou vždy k dispozici pro 
nutná projednávání a schvalování 
pro veškeré nutné kroky, aby všechny 
naše příspěvkové organizace mohly 
fungovat ve prospěch vás všech 
občanů města Fulneku.

Radka Krištofová, starostka a František Schindler, místostarosta

pokračování z předchozí strany
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Koncem června slavila paní Helena 
Dorušáková z Dolejších Kunčic 
významné životní jubileum. 
Velmi rádi jsme jménem města zajeli 
za ní do nemocnice, kde už nějakou 
dobu pobývala a připojili se tak ke 
gratulantům. Příjemné povídání o 
životní cestě této nenápadné paní, 
která se v životě poprala s nejednou 
překážkou, pro obec, kde žije, udělala 
velmi mnoho a radostí je pro ni 
rodina, kterých se na její oslavě sešlo 
okolo osmdesáti. 
Paní Dorušáková, děkujeme za přijetí 
i v nemocničním prostředí a ještě 
jednou přejeme z celého srdce to 
obyčejné zdraví.

Radka Krištofová, starostka a František Schindler, místostarosta

Koncem července utichl stavební 
ruch na hasičské zbrojnici v Lukavci 
a stavba, která je v centru městské 
části, je zrekonstruována a opravena.
Stavba byla zahájena 23. února 2018, 
provedla se výměna dřevěného 
krovu včetně zateplení a výměna 
krytiny, zateplení fasády, stávající 
nevyhovující okna byla vyměněna 
za nová plastová. Původní plechová 
vrata byla nahrazena sekčními ze 
sendvičových panelů. V nevyužitém 
půdním prostoru byla vybudována 
zasedací místnost o ploše téměř 90m2, 
šatna a sociální zařízení s úklidovou 
místností. Toto obnášelo vybudování 
nových sádrokartonových příček a 
podhledů, osazení dveří, položení 
nových podlah, instalace rozvodů 
elektřiny, vody a odpadů.  
Stavba byla dne 25. července 2018 
za přítomnosti starostky Ing. Radky 
Krištofové a místostarosty Františka 
Schindlera předána městu Fulnek a 
kolaudace proběhla následující den. 
Pro místní část Lukavec se tímto 
vytvořilo důstojné místo pro pořádání 
společenských akci v nově vytvořené 
zasedací místnosti v podkroví. 
Pro město Fulnek je důležité, aby 
byly budovy v jejím majetku co 
nejlépe využívány a zde se podařilo 
skloubit požární zbrojnici s místem 
pro setkávání občanů.  Stavba byla 
financována z rozpočtu města a z 
dotačního programu ministerstva 
zemědělství pro obnovu staveb. 

Děkujeme zhotoviteli stavby firmě 
Rebuild s.r.o., která provedla stavbu 
kvalitně, řádně a včas za cenu zhruba 
3 mil. Kč.

Slavnostní prohlídka a symbolické 
předání hotového díla proběhne ve 
středu 29. srpna 2018 v 17 hodin.

vedení města

BLAHOPŘÁT K ŽIVOTNÍMU JUBILEU JSME BYLI V NEMOCNICI

HASIČSKÁ ZBROJNICE V LUKAVCI
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V uplynulém období se Rada města 
Fulneku (dále jen RMF) sešla na čtyřech 
jednáních, a to na 107., 108., 109. a 110. 
jednání RMF. Na programu jednání bylo 
především:
•	 rozhodnutí o vyhodnocení několika 

veřejných zakázek, vč. schválení 
souvisejících smluv o dílo,

•	 schválení rozpočtových opatření,
•	 rozhodnutí o uzavření nájemních 

smluv na pronájem částí pozemků,
•	 ceník mechanizace Technických 

služeb města Fulnek, příspěvkové 
organizace,

•	 schválení čerpání fondů investic 
příspěvkovými organizacemi na 

opravy a investice,
•	 rozhodnutí o uzavření nájemních 

smluv o nájmu bytu a dodatků k 
nájemním smlouvám,

•	 materiály, které přísluší k projednání 
v Zastupitelstvu města Fulneku.

ROZHODLO
•	 zamítnout podle ust. § 6 odst. 5 

písm. a) a § 44 písm. d) zákona č. 
183/2006 Sb., o územním plánování a 
stavebním řádu, ve znění pozdějších 
předpisů, pořízení změny Územního 
plánu Fulnek dle podaného návrhu 
žadatele,

•	 nezveřejnit záměr prodeje pozemků 
parc. č. 539/1 a parc. č. 539/7, oba v 
k.ú. Děrné,

•	 zveřejnit záměr prodeje bytové 
jednotky č. 41/7 o velikosti 1+1 v 
domě č.p. 41 na ulici Kledenského ve 
Fulneku, včetně spoluvlastnického 
podílu na společných částech budovy, 
za minimální cenu 200.000 Kč,

•	 prodat část pozemku, který bude 
sloučen do pozemku parc. č. 936 a 
část pozemku  parc. č. 1078/5, který 
vznikl na základě geometrického 
plánu a z pozemku parc. č. 1078/1, 
vše v k. ú. Fulnek, včetně všech 
součástí a příslušenství této nemovité 
věci, za kupní cenu 7.000 Kč, a uzavřít 
příslušnou kupní smlouvu,

•	 uzavřít kupní smlouvu o převodu 
nemovité věci a nabýt do vlastnictví 
pozemky parc. č. 39/2, parc. č. 
38, včetně budovy č.p. 35, která je 
součástí pozemku parc. č. 38, vše 
k. ú. Fulnek, se všemi součástmi 
a příslušenstvím, za kupní cenu 
720.000 Kč mezi městem Fulnek jako 
kupujícím a prodávajícími,

•	 prodat pozemek parc. č. 131 v k. ú. 
Jerlochovice, včetně všech součástí 
a příslušenství této nemovité věci, 
za kupní cenu 65.000 Kč, a uzavřít 
příslušnou kupní smlouvu,

•	 prodat pozemek parc. č. 132 v k. ú. 

Jerlochovice, včetně všech součástí 
a příslušenství této nemovité věci, 
za kupní cenu 70.000 Kč, a uzavřít 
příslušnou kupní smlouvu,

•	 uzavřít Smlouvu o bezúplatném 
převodu pozemků č. 1002991856 na 
pozemky parc. č. 1325/18 a parc. č. 
1682, oba v k.ú. Fulnek a pozemků 
parc. č. 822/1 a parc. č. 822/3, oba 
v k.ú. Jerlochovice, mezi Českou 
republikou - Státním pozemkovým 
úřadem, Praha 3 - Žižkov, jako 
převádějícím a Městem Fulnek, jako 
nabyvatelem,

•	 uzavřít darovací smlouvu 
č. NJ/129/j/2018/Ja mezi 
Moravskoslezským krajem, jako 
darujícím a městem Fulnek, jako 
obdarovaným, na pozemky nově 
vzniklé dle geometrického plánu 
označené jako parc. č. 1697/4 a parc. 
č. 1294/46, oba v k.ú. Fulnek,

•	 uzavřít smlouvu o budoucí kupní 
smlouvě týkající se převodu částí 
pozemků v k.ú. Lukavec u Bílovce v 
rámci stavby „Gručovka v Lukavci, 
km 4,375-6,195“ ve vlastnictví města 
Fulnek s Povodím Odry, Moravská 
Ostrava, jako stavebníkem, a to za 
cenu dle znaleckého posudku v době 
uzavření kupní smlouvy,

•	 ponechat počet členů Zastupitelstva 
města Fulneku na volební období 
2018-2022 v počtu 15 členů.

SCHVÁLILO
•	 koncepci podpory sportu města 

Fulnek na období 2018-2022,
•	 roční účetní závěrku města Fulneku 

za rok 2017,
•	 závěrečný účet města Fulneku za rok 

2017,
•	 zprávu o výsledku přezkoumání 

hospodaření města Fulneku za rok 
2017 jako součást závěrečného účtu 
města Fulneku za rok 2017,

•	 změnu v rozpočtu města Fulneku 
na rok 2018 - rozpočtové opatření č. 
12/2018.

VZALO NA VĚDOMÍ
•	 zprávu o stavu bytového a nebytového 

hospodářství města Fulneku za rok 
2017,

•	 závěrečný účet za rok 2017 
Dobrovolného svazku obcí SOMPO 
2016, vč. Zprávy o výsledku 
přezkoumání hospodaření 
Dobrovolného svazku obcí SOMPO 
2016 za rok 2017,

•	 zápis z jednání Finančního výboru 
Zastupitelstva města Fulneku ze dne 
20.06.2018,

•	 zápis z jednání Kontrolního výboru 
Zastupitelstva města Fulnek ze dne 
11.06.2018,

•	 přehled veřejných zakázek 
realizovaných Městským 
úřadem Fulnek a příspěvkovými 
organizacemi města v období 01.04. - 
31.05.2018.

SOUHLASILO
•	 v souladu s § 84 odst. 2 písm. b) 

zákona č.128/2000 Sb., o obcích a v 
souladu s § 17 zákona č. 250/2000 Sb., 
o rozpočtových pravidlech územních 
rozpočtů, s celoročním hospodařením 
města a se závěrečným účtem města 
Fulneku za rok 2017 včetně zprávy 
auditora o výsledku přezkoumání 
hospodaření města za rok 2017, a to 
bez výhrad.

INFORMACE Z RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTA FULNEKU

INFORMACE Z RADY MĚSTA FULNEKU

ZASTUPITELSTVO MĚSTA FULNEKU NA SVÉM 22. ZASEDÁNÍ DNE 25.06.2018 PO PROJEDNÁNÍ

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz      Radka Krištofová, starostka
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MĚSTO FULNEK 
Městské kulturní centrum Fulnek, příspěvková 
organizace 
Palackého 305, 742 45  Fulnek

 
 

Č. j.      Ve Fulneku dne 01.08.2018 
 

Záměr pronajmout nemovitou věc 
 
Město Fulnek zveřejňuje podle § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení), ve znění pozdějších předpisů, na základě usnesení Rady města Fulneku č. 
2091/111/18(1) ze dne 30.07.2018, záměr pronajmout nemovitý majetek ve vlastnictví 
města: 
jednotku č. 1 nebytový prostor /restauraci kulturního domu Děrné/ o výměře 114 m2, který je 
tvořen 8 místnostmi (hospoda, salonek, sklad, přípravna, úklidová komora, pánská a dámská 
toaleta, sklep) nacházející se v 1. nadzemním podlaží domu čp. 1 nebytový dům, který je 
součástí pozemku parc. č. 518 v k. ú. Děrné.  
 
Žádost o pronájem výše uvedených nebytových prostor musí obsahovat: 

1. Popis využití nebytových prostor/podnikatelský záměr: 
 způsob provozní součinnosti s pronajímatelem 
 rozsah sortimentu restaurace s uvedením orientačních cen  

Tyto specifické podmínky nabídky se stanou součástí nájemní smlouvy. 
2. Nabídka ceny celkového měsíčního nájmu za prostory restaurace. 
3. Plná adresa žadatele. 
4. Podepsané prohlášení žadatele /vyžádat si v kancelářích  Městského kulturního 

centra ve Fulneku nebo na e-mailové adrese mkcf@fulnek.cz/. 

 
Zájemci, kteří podají nabídku na pronájem, předloží nabídku nájemní ceny v zalepené obálce 
na schůzi Rady města Fulneku, která se uskuteční dne 17.09.2018 v 15.00 hod. v zasedací 
místnosti v 2. patře Městského úřadu Fulnek, nám. Komenského 12 ve Fulneku. Pozvánka 
na toto jednání již nebude zájemcům zasílána.  
 
 
Bližší informace podá Bc. Eva Kočí, vedoucí Městského kulturního centra Fulnek, 
příspěvkové organizace, tel.: 739 478 086, e-mail: mkcf@fulnek.cz  
 
Nabídky nebo připomínky ke zveřejněnému záměru je možné doručit na adresu: 
Městské kulturní centrum Fulnek, příspěvková organizace, Palackého 305, 742 45  
Fulnek, nejpozději do 13.09.2018.  
 

Bc. Eva Kočí 
vedoucí Městského kulturního centra Fulnek, příspěvkové organizace 

 
Vyvěšeno na úřední desce dne: 01.08.2018 
Bude sejmuto z úřední desky dne: 17.09.2018 
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Poslední dny školního roku jsme my, 
žáci 9. A, navštívili žáky 2. A, abychom 
je naučili něco z anglického jazyka 
zábavnou formou. Připravili jsme 
si pro ně písničku Head, shoulders, 
knees and toes (českou obdobou je 
pak píseň Hlava, ramena, kolena, 
palce), pomocí které jsme žáky naučili 
pár nových slovíček. Dali jsme jim tak 
malou ochutnávku toho, co je čeká 
v příštím roce, kdy se začnou učit 
anglickému jazyku úplně od začátku. 
Povídali jsme si o tom, proč je důležité 
umět mluvit anglicky, a řekli jsme si, 
že studovat angličtinu může být nejen 
užitečné, ale i zábavné. Oni nám na 
oplátku přečetli pohádku o kuřátku 
hledající maminku, a to formou 
rozhlasové hry.  Doufáme, že se jim 

hodina s námi alespoň trochu líbila 
a něco se od nás naučili. Nám byla 
hodina potěšením a současně jsme 

přitom sami zavzpomínali na naši 
druhou třídu.

Nikol Nováčiková a Jiří Zwinger, ZŠ JAK

Stalo se již tradicí, že se v červnu 
setkávají žáci 1. stupně obou 
fulneckých i okolních škol, aby 
změřili své síly v některých 
atletických disciplínách. A nejinak 
tomu bylo i letos, kdy se 22. června 
na hřišti ZŠ JAK konala olympiáda 
za účasti žáků ZŠ TGM, Kujavy a 
JAK. Letošního sportovního klání 
se zúčastnilo celkem 126 žáků. Malí 

sportovci 1. a 2. ročníku soutěžili v 
hodu míčkem, ve skoku dalekém, v 
běhu na 50 m a ve vytrvalostním běhu 
– 2 kola. Reprezentanti od 3. ročníku 
byli rozděleni na kategorii chlapců 
a dívek a ze všech sil bojovali ve 
stejných disciplínách, jen vytrvalostní 
běh byl u 3. a 4. ročníku o 1 kolo delší, 
u 5. ročníku o 2 kola. A jak to všechno 
dopadlo? Závodníci si vedli velmi 

dobře a pro své školy získali tato 
medailová umístění: ZŠ Kujavy – 2x 
1. místo, 2x 2. místo a 1x 3. místo; ZŠ 
TGM – 14x 1. místo, 19x 2. místo a 18x 
3. místo; ZŠ JAK – 16x 1. místo, 11x 
2. místo a 13x 3. místo. Z domácích 
reprezentantů velmi úspěšně 
reprezentovali žáci 2. ročníku – M. 
Krása, L. Vašina a S. Vybíralík, ze 3. 
ročníku T. Jurásková, V. Pivoňková, Š. 

MOTIVUJEME DRUHÁČKY KE STUDIU ANGLIČTINY

OLYMPIÁDA FULNECKÝCH ŠKOL

inzerce 1/2
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V posledních školních dnech jsme 
měli možnost společně strávit noc v 
Autokempu Fulnek v Jerlochovicích. 
Díky pozvání majitelů tohoto kempu 
jsme zde strávili odpoledne plné 
sportovních aktivit. Po skvělém 
odpoledním programu jsme byli 
pozváni na zahradu pana Kahaji, 
odkud jsme pozorovali hvězdy a 
planety. Dále následovala stezka 
odvahy, kterou nám připravili 
starší kamarádi z devátého ročníku. 
Největší úkol nás však čekal v 
noci. Šlo o bobříka nespaní celou 
noc. Většině z nás se to podařilo a 
pouze nepatrná část usnula asi na 
dvě hodiny. S ranním sluncem a po 

výborné snídani začalo opětovně 
sportování v krásném prostředí 
kempu až do poledne, kdy jsme se 

museli rozloučit. Díky za společné 
zážitky manželům Ševčíkovým a 
všem zaměstnancům kempu. 

 5. A, ZŠ JAK

V prvním týdnu prázdnin se 
vybraní žáci obou fulneckých 
škol v doprovodu dvou pedagogů 
zúčastnili zájezdu do maďarského 
města Téglás, kam byli pozváni na 
návštěvu jedné z našich družebních 
škol. 
Během pobytu naši žáci trávili čas 
se svými maďarskými vrstevníky, s 
kterými si povídali, hráli fotbal, stolní 
tenis, bowling a nechyběl ani taneční 
večer s hudbou na rozloučenou, kdy 
si žáci měli šanci vyzkoušet maďarské 
tance. Navštívili proslulou zoo 
Nyíregyháza, aquapark Debrecen, 
radnici a zámek města Téglás. 
Zúčastnili se také komentované 
prohlídky družebního města a 
vyzkoušeli místní vyhlášenou 
Emirovu pizzu. Program byl velmi 
pestrý a zajímavý. Domů se po 
dlouhé cestě všichni vrátili unavení, 
ale plní nezapomenutelných zážitků s 
novými kamarády. 
Děkujeme touto cestou městu 
Fulnek za podporu setkávání žáků 

družebních měst a především 
p.  ředitelkám V. Klevarové a J. 

Víchové za možnost zúčastnit se 
takového setkání.

 za účastníky zájezdu Renáta Chudobová

SPOLEČNÁ NOC V AUTOKEMPU 

POBYT ŽÁKŮ V TÉGLÁSI

Doležel a B. Haluška, ze 4. ročníku A. 
Matějová, M. Nováčik, D. Šindler, z 5. 
ročníku V. Halušková, M. Markovič, 
J. Štůrala – ti všichni se na stupních 
vítězů objevili hned dvakrát!
Děkujeme městu Fulnek za finanční 
podporu formou grantu, díky níž 
první tři v každé disciplíně obdrželi 
diplom, medaili a sladkou odměnu. 
Děkujeme kolegům a kolegyním 
zúčastněných škol i domácím za 
pomoc při organizaci soutěže. 
Největší dík patří žákům 9. A za 
velkou pomoc při přípravě i samotné 
realizaci olympiády.

Břetislav Kelnar, ZŠ JAK
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800 023 063
B E Z P L A T N Á L I N K A

SEMPERFLEX OPTIMIT, S.R.O.
S TRADICÍ VÍCE NEŽ 150 LET

PŘIJE
DEME

SI P
RO VÁS

PŘIJE
DEME

SI P
RO VÁS

1 - Nádraží Bílovec
2 - Rozcestí Kujavy
3 - Rozcestí Děrné 
      (na hlavní  trase autobusová zastávka)
4 - Nádraží  Fulnek
5 - Semperflex Optimit, Odry  

SBĚRNÁ MÍSTA :
PŘIJEDEME

SI PRO VÁS!

1

2
3

4

5

800 023 063
B E Z P L A T N Á L I N K A

Každé úterý v  8:00 hodin se konají osobní pohovory na personálním oddělení 
NÁSTUP MOŽNÝ IHNED NEBO DOHODOU

BÍLOVEC - KUJAVY - DĚRNÉ - FULNEK - ODRY

Slušná práce 

za skvělou mzdu

od 25 000 Kč 

+ další benefity

SEMPERFLEX OPTIMIT, S.R.O.
S TRADICÍ VÍCE NEŽ 150 LET

• Již brzy zahájíme  nový firemní svoz na trase:

• Jsme největší výrobce hydraulických 
  a průmyslových hadic na světě.

v Odrách, na ulici Vítkovská 391/29

Přijmeme pro svůj závod v Odrách 
větší počet zaměstnanců 
pro dělnické i odborné profese.

PŘIJEDEME
SI PRO VÁS
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Čas nám přidal mnoho let od doby, 
kdy jsem si 22. 2. 2002 přivezla tří 
měsiční štěně, pejska Nera z útulku 
v Ostravě - Třebovicích. Následoval 
důsledný výcvik a celkem 6 
canisteraupetických zkoušek.
V roce 2005, po jeho zkoušce, došlo k 
těžké otravě. Bojovali jsme tři o Nerův 
život, pan doktor Dvořák, sestřička 
Vaňková a já. Věřím, že za pomoci 
Boží jsme to zvládli.
Nero pracoval 12 let s postiženými a 
nemocnými v zámku v Nové Horce. 
V domově pro seniory v Butovicích, 
v Dětském domově ve Fulneku. V 
domově pro seniory Slunečnice v 
Ostravě - Porubě a posledních sedm 
a půl let v Bílovecké nemocnici na 
oddělení následné péče.
Pracoval pro neziskovou společnost 
Podané ruce ve Frýdku-Místku a také 
pro Adru Ostrava.
Dne 23. 6. 2018 jsme se po 17 létech 
zúčastnili setkání útulkových pejsků. 
U této příležitostí byla jeho práce 
oceněna. Obdržel velký pohár a 
diplom „Nejlepší senior 2018“.
Zásluhu na tomto ocenění má také 

pan doktor Miroslav Dvořák, sestřička 
Milena Vaňková z veterinární 
ordinace ve Staré Vsi u Bílovce, také 
i Dáša a František Žurkovi z Fulneku, 
kteří nás na veterinu obětavě vozí.
Všem těmto dobrým lidem patří mé 
veliké poděkování!
Pejsek Nero dokázal za ty dlouhé 
roky rozzářit očí mnoha klientům, 
za kterými jsme docházeli. Dokázal 
potěšit a byl celá ta léta mým 
spolehlivým a věrným parťákem.
Závěrem říkám: Jsem hrdá na ty roky, 
kdy jsme docházeli za lidmi, kteří 
potřebovali pomoc.
Jsem hrdá na svého pejska Nera a 
jsem ráda, že jsme mohli pomáhat…

Eliška Knězková, canisterapeutka 
 
Adra Ostrava gratuluje Elišce Knězkové a 
pejsku Nerovi k udělení ocenění.
Děkujeme za ta obětavá léta. Přejeme jen 
všechno nejlepší do dalších let ve zdraví a 
spokojenosti.

kolektiv DC ADRA Ostrava

Díky Jirkovi Štenclovi vás můžeme 
každý první čtvrtek v měsíci 
zvát na promítání zajímavých 
dokumentárních filmů, které 
vznikly pro festival „Jeden svět“ 
pořádaný mezinárodní organizací 
Člověk v tísni. 
Pro letošní podzim jsme vybrali tři 
snímky: Sejde z očí, sejde z mysli (6.9. 
v 17:00, MKCF), H2Omx (4.10. v 17:00, 

MKCF), Za hranicemi možností (1.11. 
v 17:00, MKCF). První film vypráví 
o lidech nemocných schizofrenií a 
jejich snahou navrátit se po období 
léčby do „normálního“ světa. Druhý 
snímek se věnuje ekologickému 
tématu. Věděli jste, že Mexico City, 
město obývané 22 miliony lidí, leží na 
místě někdejšího jezera? Tam, kde se 
v minulosti přirozeně shromažďovala 

voda, je jí dnes alarmující nedostatek a 
musí se za cenu velkých ztrát přivádět 
z okolních regionů. Třetí snímek je 
intimním portrétem odvrácených 
stránek sportu. Odhaluje ruský 
tréninkový systém, který v honbě za 
dokonalostí překračuje všechny meze.
Všechny snímky budou promítány od 
17:00 v Městském kulturním centru 
ve Fulneku. Vstupné je zdarma.
za Comenius Fulnek, z.s. Tereza Wiltschová

Rok 2018 je rokem „osmičkových“ 
výročí. Připomínáme si 400 let 
od příchodu J.A.Komenského 
do Fulneku, 100 let od vzniku 
samostatné Československé 
republiky a Comenius Fulnek slaví 
10 let své činnosti. 
Je možná troufalé postavit nás vedle 
těch velkých historických milníků, 
ale pro nás i tohle malinkaté výročí 
znamená strašně dlouhou cestu. 
Není samozřejmostí, že by v dnešní 
době bylo tolik lidí, kteří jsou ochotni 
něco dělat ve svém volném čase, bez 
nároku na jakoukoliv odměnu a pro 
jiné. Fulnek je unikátní, že spoustu 
takových lidí má. O to víc jsme rádi, 
když se povede uspořádat nějaká 

pěkná akce.
 Za první polovinu tohoto roku 
se nám podařilo připravit několik 
koncertů  - tradiční ke Dni učitelů, kde 
vystoupili žáci ZŠ J.A.Komenského a 
Pěvecké sdružení slezských učitelek 
Opava a březnový koncert na 
tibetské mísy. Každý první čtvrtek 
v měsíci promítáme dokumentární 
filmy z festivalu „Jeden svět“ a 
každý poslední čtvrtek je věnován 
cestovatelským přednáškám. Letos 
už jsme stihli procestovat severní 
Polsko, Amsterdam a Naarden nebo 
asijská města Peking, Šanghaj a 
Singapur.  Přivítali jsme spisovatele 
a scénáristu Arnošta Vašíčka. 
Účastnili jsme se příprav na literární a 
výtvarnou soutěž pro děti Svět slova a 

dobročinného bazaru Klášterní 
kouskování.  Podpořili jsme konání 
workshopu pro děti Proměna města 
a konání koncertu speciálních tříd při 
ZŠ J.A.K. s Martinem Kleinem.
Nic z toho by se nemohlo uskutečnit 
nebýt podpory města Fulnek, a to 
po celých 10 let podpory sponzorů, 
dobrých lidí, nadšenců a Fulnečanů. 
Děkujeme.

za Comenius Fulnek, z.s. Tereza Wiltschová

ELIŠKA A NERO Z FULNEKU

FILMOVÝ KLUB

MALÉ OHLÉDNUTÍ COMENIA FULNEK
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V letošním roce se zástupci čtyř 
Lukavců v České republice sešli 
podeváté. 
Od roku 2003, kdy se pravidelně 
začali setkávat jako poděkování za 
pomoc při záplavách v Lukavci u 
Lovosic v roce 2002, se tato setkání už 
dvakrát vystřídala ve všech Lukavcích 
a začalo se třetí kolo.
Tentokráte se setkání uskutečnilo 23. 
června v Lukavci u Lovosic. Cesta 
byla daleká, čtyřicet účastníků všech 
věkových kategorií vyjíždělo ve 4h 
ráno, aby byli včas na zahájení celé 
akce. Lukavec u Lovosic je malá 
samostatná obec, má asi 360 obyvatel 
a leží na pravém břehu řeky Labe, na 
úpatí Českého středohoří.
Přijeli jsme těsně na desátou hodinu, 
organizátoři nás na místním hřišti 
přivítali chutnými koláčky a program 
mohl začít! Nástup všech Lukavců 
ve „svých lukaveckých“ dresech, 
zdravice starostů a milé vystoupení 
dětí z mateřské školky na úvod. A 
vzápětí se rozjíždí první soutěže. 
Turnaj v malé kopané, volejbalový 
turnaj žen, nohejbalový turnaj mužů, 
turnaje v kuželkách, stolním tenise, 
hasičský útok mužů i žen a odpolední 
zábavné soutěže – dojení krávy, lidský 
fotbálek, překonání překážkové 
dráhy a především jako vždy na 
závěr – soutěž o nejsilnější Lukavec – 
přetahování lanem. 
A během celého dne jsme ochutnávali 
místní dobroty, výbornou kávu, 
grilované uzeniny, povídali si se 
starými i novými přáteli, soutěžili 
nebo fandili. Překvapením odpoledne 
bylo přistání vrtulníku, který z výšky 
ukázal Lukavec, terezínskou pevnost 
a přilehlé okolí vždy třem zástupcům 

z každé obce.
V podvečer přišlo vyhodnocení. 
Nebylo důležité, kdo byl první nebo 
poslední. Radost měli všichni. Z 
našeho Lukavce musím především 
vyzdvihnout volejbalové družstvo 
děvčat. Převálcovalo všechny ostatní 
vysokým rozdílem a bylo naprosto 
jednoznačně nejlepší. Ale i ostatní 
reprezentovali náš Lukavec, jak 
nejlépe uměli. 
Večer rozjela místní kapela. Tančilo 
se, zpívalo, bavilo. Ale všechno musí 
jednou skončit, a tak před jedenáctou 
hodinou jsme se pomalu začali 
rozjíždět. A protože příští jubilejní 
desáté setkání bude u nás, všechny 
Lukavce jsme srdečně pozvali za dva 
roky k nám a již teď se moc těšíme na 
další společné setkání.

Ivana Sokolová, osadní výbor Lukavec

Destinační management turistické 
oblasti Poodří – Moravské Kravařsko, 
jehož cílem je podpora cestovního 
ruchu na území Fulnecka, Bílovecka, 
města Studénky, Klimkovic a 
Regionu Poodří  a Mikroregionu 
Oderska, organizoval již tradičně 
kurz na téma  „Facebook fenomén 
cestovního ruchu“. 
Kurz proběhl 12.6.2018 v krásném 
prostředí Městské knihovny v Bílovci. 
Účastnili se ho zájemci z řad drobných 

podnikatelů pracujících v cestovním 
ruchu, výrobci regionálních 
produktů, kteří se zapojují do akcí 
pořádaných DM TO Poodřím-
Moravským Kravařskem, pracovníci 
informačních center z dané oblasti 
a pracovníci knihoven a obcí.  Školil 
nás pan Jan Novák, zkušený lektor a 
odborník na dané téma.
Název školení je vlastně nesprávný, 
neboť se jednalo o rozpravu s 
informacemi o facebooku a jeho 

využití v naší práci,  zodpovídání 
dotazů atd.   Celá akce se nesla v 
duchu příjemného povídání při kávě.  
Dostalo se nám velice erudovaného 
výkladu a vysvětlení našich dotazů.  
Chtěla bych poděkovat jak lektorovi, 
tak paní Ambrosch za organizaci a 
umožnění rozšířit si naše znalostí  
ve využití této formy propagace naší 
činnosti a celé turistické oblasti Poodří 
– Moravské Kravařsko.   

za Klub paličkování Fulnek Světlana Marková, výrobce regionálních produktů

DEVÁTÉ SETKÁNÍ LUKAVCŮ

FACEBOOK FENOMÉN CESTOVNÍHO RUCHU
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Denní stacionář pro seniory je 
sociální ambulantní služba, která 
poskytuje podporu a pomoc osobám 
z Oder, Fulneku a okolí, které mají 
sníženou soběstačnost z důvodu 
věku, chronického onemocnění nebo 
zdravotního postižení. Služba směřuje 
k udržení a posílení stávajících 
schopností a dovedností uživatelů 
tak, aby mohli setrvat co nejdéle ve 
svém přirozeném sociálním prostředí 
a zároveň byla umožněna úleva 
pečující rodině.
Jak trávíme den v našem zařízení?
Provozní doba denního stacionáře je 
v pracovní dny od 7:00 do 15:00 hod. 
Na každý den je připravený program. 
Od 9 hod. se věnujeme pohybovým 
aktivitám na židlích, při cvičení 
používáme různé pomůcky (šátky, 
padák, overbally). Poté procvičujeme 
paměť a pozornost, vždy s ohledem 
na individuální potřeby daných 
uživatelů. Dopoledne trávíme čas při 
různých, pestrých činnostech (tvoření, 
společné pečení, muzikoterapie, 
procházky, návštěvy výstav ...). V 
poledne společně obědváme (stravu 
máme zajištěnou přes místní školní 
jídelnu, ale uživatelé si mohou nosit 
i svůj vlastní oběd). Odpoledne se 
nese v relaxačním duchu - například 
kinokavárna, stolní hry, individuální 
trénink kognitivních funkcí, cvičení na 
rehabilitačním přístroji atd. Uživatelé 
mají také možnost odpočinku na 
lůžku v relaxační místnosti.
Co jsme prožili v uplynulém roce?
Zařízení kromě stabilního 

každodenního programu nabízí svým 
uživatelům různé besídky a akce. Jako 
každý rok jsme si společně se seniory 
užili společný výlet, kdy jsme navštívili 
hanáckou metropoli Olomouc, 
prohlédli si historické jádro a dali si 
zmrzlinu v místní cukrárně. V letních 
měsících se konalo tradiční opékání 
špekáčků a akce „Příjemný den“, 
kdy si uživatelé služby vychutnali 
atmosféru nejpohádkovějších zámků 
ČR prostřednictvím promítání a 
povídání o těchto památkách. V 
zimě jsme přivítali Mikuláše se svou 
družinou, navštívily nás děti z MŠ 
Pohořská Odry, které si pro nás 
připravily několik hezkých besídek. 
Před Vánocemi jsme si užili již po třetí 
společný slavnostní oběd, který jsme 
si v rámci aktivit sami připravili. Jaro 
jsme přivítali akcí „Proměna“, kdy 
naši službu navštívila profesionální 
kadeřnice, která poskytla uživatelům 

své služby, bálem s živou hudbou 
a oslavou Dne matek. Také nás 
navštívili příslušníci Policie ČR, 
kteří si připravili přednášku na téma 
Policie seniorům.
Případní zájemci nás mohou navštívit 
osobně na výše uvedené adrese nebo 
nás kontaktovat telefonicky nebo 
prostřednictvím emailu. Rádi vám 
poskytneme další informace.

Denní stacionář Odry

DENNÍ STACIONÁŘ PRO SENIORY CHARITY ODRY 

Kde nás najdete?
Denní stacionář pro seniory Charita 
Odry
Hranická 1110/32, 742 35 Odry
Kontakt: 732 472 855 Bc. Michaela 
Tomášková, DiS. - vedoucí denního 
stacionáře
Pevná linka: 556 731 947
e-mail:michaela.tomaskova@odry.
charita.cz
www.odry.charita.cz

V sobotu 7.7. proběhl ve Stachovicích 
na hřišti už druhý ročník turnaje 
ve hře Mölkki. Soutěžících se sešlo 
přes 70, počasí nám přálo, makrely 
se nespálily, tak už to odpoledne 
nemohlo nic zkazit. Pro děti jsme 
připravili skákací hrad a laserovou 
střelnici - která měla velký úspěch i u 
dospělých. Po setmění bylo promítání 
letního kina. Chtěl bych poděkovat 
všem svým kolegyním a kolegům, 
kteří tuto akci připravovali za jejich 
práci, kterou vzorně odvedli - je radost 
s nimi spolupracovat. Dále díky všem, 
kteří si přišli zasoutěžit nebo přišli jen 
tak strávit příjemné odpoledne. A 
velké díky městu Fulnek za finanční 
podporu.  

Martin Bill, osadní výbor Stachovice

TURNAJ MÖLKKI A LETNÍ KINO VE STACHOVICÍCH 

ilustrační foto
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Vážená a milá paní Evo, velmi Vás 
pozdravujeme z mobilního hospice 
Strom života v Novém Jičíně a také 
města Fulneku, kde jste hostovala. 
Byl to hezký podvečer a Vaše písně  
v nás vzbudily vzpomínky na 
krásná mladá léta, ve kterých máte 
nezapomenutelné místo.

Všichni si Vás pamatujeme jako 
jednu z největších hudebních 
hvězd, jste držitelkou Zlatého 
slavíka a to hned čtyřikrát. Jste 
plná energie a stále rozdáváte 
pozitivní energii kolem sebe. To je 
úctyhodné…
Děkuji, mám štěstí, že celý život 
dělám, co mě skutečně baví. Vím, 
že nic netrvá věčně, ale dokud budu 
mít zdravý hlas a samozřejmě dokud 
budou chodit diváci, tak zpívání 
nenechám. 

Člověk by chtěl říct, jak to děláte. 
V životě jste zažila mnoho hezkého, 
ale také jste měla těžká životní 
období. Bojovala jste také s těžkou 
nemocí…
Myslím jen na to dobré a hezké, 
ostatní se snažím ignorovat a docela 
se mi to daří.

Rád bych se Vás zeptal na Váš 
životní recept, i když vím, že 
univerzální neexistuje. Jaké 
hodnoty vyznáváte a co považujete 
v životě za důležité?
Za velmi důležité považuji pozitivní 
myšlení. Vím, vždycky to nejde, mám 

velké štěstí, že jsem věřící, hledám 
pomoc v modlitbě. Jsem vděčná 
rodičům, že mi víru předali. Je to 
nejkrásnější a nejpotřebnější věno do 
života.  Vím, v dnešní době se tolik 
„nenosí“, ale těm, kteří nevěří a chtěli 
by o tom přemýšlet, chci jen vzkázat, 
že nikdy není pozdě…

Vím, že podporujete hospicové 
služby a pomáháte, jak je to jen 
možné. Co byste ráda vzkázala 
našim čtenářům, jak uživatelům 
hospicových služeb, tak jejím 
pracovníkům, ale také široké 
veřejnosti?
Díky obětavé práci zdravotníků, 
vlastně celého týmu se to daří.
Měla jsem možnost poznat blíž chod 

Hospice sv. Alžběty v Brně. Ti , kteří 
tam pracují i ti, kteří tam  docházejí, 
jsou obětaví, laskaví, pomáhají, jak 
to jen jde. Vyzařuje z nich láska. 
Všechny, kteří to dokážou – a není 
to vždy jednoduché - velice obdivuji 
a nesmírně si jich vážím.  A velice si 
vážím těch, kterým není osud bližních 
lhostejný, a pomáhají.
Ráda bych ještě řekla, že hospic 
nemusí být vždy konečná. Poznala 
jsem tam lidi těžce nemocné, kteří se 
po nějaké době uzdravili a s velkými 
díky se s personálem rozloučili. 

Závěrem mi to nedá a chci se Vás 
zeptat, jak se Vám líbilo ve Fulneku 
a jestli chcete občanům našeho 
města něco vzkázat.
Ve Fulneku byla pohoda, lidé byli 
vstřícní. Na jevišti jsem se snažila, 
jak nejvíc to šlo, velkou odměnou 
byl pro mě potlesk. Za ten jsem jim 
vděčná. A všem občanům Fulneku 
i pracovníkům mobilního hospice 
Strom života přeji hezké léto, vše 
dobré a dovolím si připojit i ono Boží 
požehnání.  

Vážená a milá paní Evo,
dovolte mi, abych Vám od srdce poděkoval 
za vše, co děláte pro lidi kolem sebe, šíříte 
dobrou náladu a to není vůbec v dnešní 
době málo. Děkuji také za podporu 
hospicové činnosti a podporu všem 
potřebným lidem.
Děkuji za rozhovor a přeji dobré zdraví.

Ladislav Blahuta

ROZHOVOR S EVOU PILAROVOU

Děkuji všem lidem a zaměstnancům 
městského úřadu, kteří se postarali 
o výměnu starých oken v našich 
bytech. Roky si tohoto stavu nikdo 
nevšímal, až nyní. Jen mě napadlo, že 

zapomínáme poděkovat. 
Nemůžu se zároveň ztotožnit s 
názorem, že by novým parkovištěm 
na Masarykově ulici město přicházelo 
o zeleň. Vždyť průjezd centrem je 

někdy nad lidské síly a o parkování 
ani nemluvím.
Proto otevřeně ještě jednou děkuji!   

J. Dreslerová

Dovolte mi, abych touto cestou 
poděkovala za celou naši rodinu vedení 
města Fulnek za zřízení rozptylové 
loučky na místním hřbitově, kde 
jsem se díky vstřícnosti MěÚ Fulnek, 
TSMF, velmi příjemnému přístupu 
a pomoci Pohřebnictví L. Smetany 
Odry mohla důstojně rozloučit se 

svými rodiči, manželem a synem, 
neboť jsem již delší dobu bytem ve 
středních Čechách.
Po mé poslední návštěvě mého 
rodného města jsem byla nadšena, 
jak je město Fulnek  krásné, čisté a 
nádherné.

Drahomíra Kičková - Srbková, Sedlčany

„DĚKUJI“- SLOVO, NA KTERÉ SE ZAPOMÍNÁ

ROZPTYLOVÁ LOUČKA VE FULNEKU
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Hudebně zábavná revue věnovaná 
těm největším šlágrům první 
republiky. Program je příspěvkem 
k oslavám stého výročí vzniku 
Československé republiky. 
S velkým swingovým orchestrem 
Bedřicha Pukovce si společně 
zavzpomínáme například na 
Cikánku, Marijanu, Tu naši písničku 
českou či Škodu lásky a řadu dalších 
populárních skladeb. Společně s 
moderátorem si připomeneme ty 

nejosudovější okamžiky v dějinách 
první republiky včetně těch, kdy se 
český národ ocitl na samotném okraji 
své existence. Zazní i ty skladby, které 
v těžkých dobách národ pozvedávaly 
a držely v naději a víře v lepší zítřek.  
Ochuzeni nebudete ani o slavné 
filmové a operetní šlágry třicátých 
a čtyřicátých let. Společně si tak 
připomeneme noblesu Oldřicha 
Nového, šarm Adiny Mandlové či 
bujarou komiku Vlasty Buriana. 

Ve druhé části galavečera si pak 
budete moci i zatančit ve víru těch 
nejslavnějších dobových šlágrů 
a nechat se tak unášet krásnou 
představou, že jste se octli mnoho 
desítek let nazpět, kdy na tanečním 
parketu vedle klasických rytmů 
polky, tanga či valčíku začal za 
asistence sametově znějících saxofonů 
své „ růžky“ pomalu vystrkovat také 
swing. 

Pavel Hanzelka

„JEN PRO TEN DNEŠNÍ DEN ANEB AŽ BUDOU ZLATÉ HVĚZDY PADAT Z NEBE….“

„JEN PRO TEN DNEŠNÍ DEN 
ANEB

AŽ BUDOU ZLATÉ  HVĚZDY PADAT Z NEBE ...“
NEJVĚTŠÍ HITY  PRVNÍ REPUBLIKY 

V PODÁNÍ SWING BANDU BEDŘICHA PUKOVCE 

MKCF Fulnek
25/9 2018  14.00 HODIN 

...před několika dny mi přišla krásná 
zpráva. Dovolte mi, se s ní cestou 
Fulneckého zpravodaje podělit.
Určitě máte v živé paměti Knižní 
bazárek, který se uskutečnil v říjnu 
loňského roku. Během 10 měsíců se 
nám podařilo nasbírat cca 4 000 kusů 
knih všech literárních žánrů, poté 
proběhl v MKC Fulnek jejich prodej.
Výtěžek z prodeje činil 30 310,- Kč 
a tyto peníze putovaly na dětské 
oddělení resuscitační, intenzivní 
a neodkladné péče do Fakultní 
nemocnice Ostrava-Poruba.
Od předání dárkového šeku 
sestřičkám již uběhl nějaký čas, ale 
věděla jsem, že se nakoupí užitečné, 

ale hlavně věci pro dětské pacienty 
potřebné. A to se právě stalo :)
Obdržela jsem e-mail od vrchní sestry 
s krásnou zprávou a přiloženou 
fotografií. Nakoupily 2 převozové 
odsávačky a za zbylé peníze pomůcky 
k rehabilitaci.
Touto cestou ještě jednou děkuji 
všem, kteří se na přípravě a organizaci 
podíleli.
V záři bychom chtěli uspořádat 
Charitativní běh pro Kristýnku. Bližší 
informace v dalším čísle Zpravodaje.
Přeji vám krásné slunečné prázdniny, 
které prožíváte se svými nejbližšími a 
hlavně bez úrazů :) 

Lucie Činčalová

KRÁSNÁ ZPRÁVA
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MORAVIA Stamping a.s., Fulnek 
 

 
Obsluha lisu 

 Seřizovač lisu 
Frézař, obráběč kovů 

Nástrojář - údržbář nástrojů 
Technik 3D měřícího stroje 

Strojní dělník/dělnice-svařovna 
Pozn.: Zaměstnance bez praxe zaškolíme. 

 
Nabízíme:  

25 dnů dovolené, firemní stravování, odměny za docházku, poukázky na zdraví, 
příplatky za hluk 3 Kč/hod. a odpolední 8 Kč/hod. nad rámec Zákoníku práce, 

příspěvek na penzijní a životní pojištění, roční plošné navyšování mezd, firemní akce… 
 

Telefonní kontakt-personální oddělení: 725 451 340 
Osobní konzultace pro uchazeče - personální oddělení: 

Každé úterý 8 – 11 hod., tel. 725 451 340, Nádražní 336, Fulnek. 
Životopisy můžete zaslat: personalni@moraviastamping.com 

V blízkosti autobusového a vlakového stanoviště (areál bývalé Romo Fulnek). 
 
 

 

PŘÍJMEME ZAMĚSTNANCE: 

Lisování, svařování, konstrukce, nástrojárna, výroba nástrojů... 
Naše produkty jsou součástí automobilů značek Škoda, Audi, BMW, VW, Fiat... 

inzerce 1/2
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inzerce 1/2

Hotel AMOS 
Fulnek 

 
Přijmeme servírku 

do hotelové restaurace. 
 

Nástup  dle dohody. 
Pro více informací volejte 

556 741 718 
nebo email 

amos@hotelamos.cz 
 
 

 
Zemědělské družstvo VRCHOVINA,  Fulnek – Děrné 144 

 
 

 
VÝDEJ 

 
NÁJEMNÉHO – NATURÁLIE 

 
 

Zemědělské družstvo VRCHOVINA – Děrné 144 
 
 

Vydává nájemné – naturálie – obiloviny 
 
 

 

V měsíci – září 2018 
 

 
Každé pondělí a středu  

 
v době od : 8.00 – 16.30 hodin 

 
mimořádný výdej : sobota 1.9. a 15.9. 

v době od 7.00 – 12.00 
 
 
 

Středisko – Děrné 

inzerce 1/4 inzerce 1/4

INZERCE
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Nová pobočka
v Bílovci

Slezské náměstí 4/46, 74301 Bílovec

tel.: 607 887 666 • bilovec@invia.cz

→ Zájezdy od více než 300 CK

→ Váš specialista na Last Minute

→ Letenky, vstupenky

inzerce 1/4

    

 

 

 

 

     Myslivecká kuchyně 
 Střelba ze vzduchovky a luku 

     Medová kavárna 
 Včelařské speciality 

 Malování na perníčky 
 Skákací hrad a soutěže pro děti 

 Cimbálová muzika Aleše Smutného 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 Vstupné dobrovolné!!! 

inzerce 1/4
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1 zušlechtěné železo

2 bicykl

3 konto

4 jihoamerický stát

5 dřevěné obydlí

6 vařené maso

7 obloha

8 asi

9 kry

10 ohon

11 obutí aut

12 hodnota

13 básnicky měsíc

14 elipsa

15 český malíř

16 plod lísky

17 nápoj z révy

18 odplata

19 část ruky

20 protiklad

21 sibiřská řeka
22 ženské jméno /26.7./

23 jihoamerické pohoří
24 vodní tok
25 moravskoslezská řeka
26 tažná zvířata
27 vyrážka na rtu

28 pálivé koření

29 přišel přesně

30 šťastné číslo

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete do 20. 8. 2018 
elektronicky nebo poštou redakci Zpravodaje (zpravodaj@
fulnek.cz). Do předmětu zprávy napište „tajenka srpen“. Vítěz 
získá vstupenku na zářijový festival Fulnečka 2018. Soutěžní 
doplňovačku připravil Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Na Jakuba hrom do duba. 
Výhercem se stal pan Pavel Jurča, který získává vstupenku 
na zářijový festival Fulnečka 2018. Gratulujeme

SOUTĚŽNÍ DOPLŇOVAČKA
inzerce 1/4
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VÝPRAVA 2018

ZAHRADY

23. srpna 2018 v 19 hodin
Comenius Fulnek, z.s. vás srdečně zve do 
kostela sv. Josefa ve Fulneku na unikátní 
kulturní mezinárodní událost.
Britský hráč na gongy Bear Love a Ondřej 
Smeykal, český hráč na didgeridoo, 
pořádají další ročník hudebního putování 
Českem. Projekt Výprava spojuje genia loci 
kulturní krajiny a historické architektury s 
akustickou hudbou a meditací.  
Více než 15 unikátních míst České 
republiky (např. klášter Kladruby, Panenský 
Týnec, zámek Rosice, kostel sv. Michala 
Znojmo) rozezní  kolekce obřích gongů 
(2,2m!)  za  doprovodu australského 
didgeridoo. Letošní ročník bude mít 
dva hosty.  Andrew Begay pochází ze 
severoamerického kmene Navaho, 
byl vychován tradičním způsobem, je 
vypravěčem své tradice, výrobcem 

a hráčem na flétny. Další hostem je 
australská aboriginská umělkyně Rachel 
Shields, muzikantka a vypravěčka 
domorodých legend.
Koncepce Výpravy spájí instrumentální 
prvky archaických kultur, které vypráví 
pradávné příběhy o nás. Výpravu lze těžko 
popsat slovem koncert, vtáhne vás totiž do 
elementárního zvukového proudu.  
Dřevo, kov či přírodniny v podobě 
nejstarších nástrojů světa nám zvukem 
nabízí znovuoživení našich dávných 
zkušeností. Devadesát minut performance 
je událostí nejen pro uši. Frekvence 
nástrojů rezonují, spojují  tak hráče s 
posluchačem i prostorem, společné setkání 
se stává zážitkem jednoty.
Vstupné: 120,- Kč, snížené (studenti, 
senioři) 60,- Kč

Do 28. srpna 2018
Výstava obrazů a keramiky malířky, 

keramičky, ilustrátorky Markéty Kuxové 
Vstupné: 40,- Kč, snížené 20,- Kč

Otevírací doba: úterý – pátek, neděle, svátky 9 -12, 13 -16 hodin
Mimo otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 731 252, 553 034 036

kostel sv. Josefa ve Fulneku

www.muzeumnj.cz a www.comeniusfulnek.cz 

MUZEUM NOVOJIČÍNSKA A COMENIUS  
FULNEK: PROGRAM SRPEN 2018

18. srpna (sobota)
zábavné odpoledne pro děti i dospělé
zahrada Městského kulturního centra ve 
Fulneku od 14:00 h

19. srpna (neděle)
Letní Fulnek Kujavy
vernisáž výstavy krajinomaleb
restaurace Městského kulturního centra ve 
Fulneku od 11:00 h

19. srpna (neděle)
Turnaj v petanque
zahrada Městského kulturního centra ve 
Fulneku od 15:00 h

24. srpna (pátek)
letní kino – Rychle a zběsile 8
zahrada Městského kulturního centra ve 
Fulneku

25. srpna (sobota)
myslivecké odpoledne v Děrném
myslivecká chata v Děrném od 14:00 hodin

1. září (sobota)
festival Fulnečka 2018 - Wohnout, Tata 
Bojs a další..
zahrada Městského kulturního centra ve 
Fulneku

5. září (středa)
vystoupení Ivanky Deváté
sál Městského kulturního centra ve Fulneku

8. září (sobota)
Tradiční jarmark ve Fulneku
náměstí Komenského ve Fulneku od 14:00 h

25. září (úterý)
Jen pro ten dnešní den
sál Městského kulturního centra ve Fulneku

20. října (sobota)
koncert k založení 100 let republiky
sál Městského kulturního centra ve Fulneku

Změna programu vyhrazena.
Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje a na 

webových stránkách www.mkcf.cz

ZVEME VÁS

FOTO, ZVEME VÁS

ZATMĚNÍ MĚSÍCE ZACHYCENÉ OBJEKTIVEM ZDEŇKA PĚNČÍKA
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